

O učinkoviti rabi energije iz prve roke

Na ogled je 330 vzorcev

Praktične izkušnje lastnikov z rešitvami za učinkovito rabo energije in rabo obnovljivih virov – Na ogled na spletu in pri posameznikih na energetski poti

KOČEVJE – »Namen regijskih energetskih poti, ki bodo združene v Nacionalno energetsko pot – NEP Slovenije, je vzpostavitev neodvisne in nevtralne informacijske podpore, saj uporabniki predstavljajo svoje izkušnje in primere dobre prakse učinkovite rabe energije,« je povedal vodja projekta NEP Bojan Žnidaršič ob odprtju energetske poti jugovzhodne regije v prostorih Energetsko svetovalne pisarne Kočevje.

Glavni namen NEP Slovenije je prikazati primere dobrih praks učinkovite rabe energije in rabe obnovljivih virov skozi izkušnje ljudi, ki so določene rešitve že uresničili. Na internetni strani www.nep.vi-tra.si je zdaj mogoče izbirati med 330 primeri dobrih praks iz vse Slovenije, od tega 41 na širšem kočevsko-ribniškem območju: od primerov ogrevanja s toplotno črpalko, izvedbe sončnih in fotovoltaičnih sistemov do ogrevanja na lesno biomaso ali obnove starejših stavb.

»Na portalu smo poskusili čim bolje razložiti posamezne primere dobrih praks s tem, da lahko inve-

stitor ljudi, ki v tem sodelujejo povsem volunteersko, tudi pokliče in se dogovori za pogovor in ogled rešitve,« je delovanje portala, kjer je mogoče primere izbirati na štiri načine, predstavil svetovalac Energetske pisarne Kočevje **Marko Piršič**.

S projektom NEP Slovenije, ki ga bo sestavljalo deset regijskih energetskih poti, bi radi ne le pomagati investitorjem, da bi se lažje odločili za primerno rešitev, temveč tudi spodbuditi izvajalce in prodajalce k iskanju dobrih rešitev. »Ko bo Nacionalna energetska pot Slovenije zaključena, se bo projekt nadaljeval, saj bodo ljudje lahko sami vpisali in

predstavljali svoje primere dobrih praks,« je dejal Bojan Žnidaršič in dodal, da bodo tudi v prihodnje pazili, da se ta internetna stran, ki je po konceptu delovanja verjetno velika izjema v evropskem merilu, ne bo skomercializirala.

Razmišljajo pa tudi o nadaljevanju projekta: da bi oblikovali portal za ljudi, ki sami vztrajno iščejo rešitve za učinkovito rabo energije in rabo obnovljivih virov. »Takih energetskih inovatorjev je v Sloveniji vsaj dvajset,« po sedanjih izkušnjah z NEP Slovenija ocenjuje **Bojan Žnidaršič**, ki poskuša idejo NEP razširiti tudi v tujini.

SIMONA FAJFAR

DEL0, 09. 06. 2009